Movadeqg pérpnong TnG EMPAveIag 4 i

1n ‘Aoknon
Na peTprioelg og TETPAywva TNV eMPAvela KABE XPWHATIOUEVOU OXUATOG:

Zxnupa 1 Zxnupa 2 Zxnpa 3 Zxnua 4

Zxnua 5 Zxnua 6 Zxnua 7 Zxnua 8
2n ‘Aoknon
Na ypdyelg Tov aplBud mou Aeimel, £T0L WOTE va eival CwoTEG Ol LOOTNTEG:
93 T.eK. = T.XIA. 3 T.M. 60 T.0¢eK. 9 T.EK. = T.EK.
. 250 2

16.000 T.u. = OTPEW. ——— OTPEM. = T.M.

M peEM 1000 peEM M
21 1.0¢eK. = T.EK. 48.000.000 T.eK. = OTPEW.
36.000 T.xI\. = T.EK. 800,01 T.xM. = T.M.
3n Aoknon
Na ouykpivelg TIG MapaKATw EMIPAVELIEG XPNOLUOTOWWVTAG Ta cUPBOAA <, > 1] =:
12.000 T.J. __ 12 OTPE. % T.M._ 405 T.u.
75 T.eK. __ 750 T.XIA. 0,9 T.. __ 9 T.0¢K.
300 T.eK. __ 3 T.O€K. 345 1.X. __ 34.500 oTPEN.
6 T... 4 T.eK. __ 6,04 1. 95 T.. 0,095 oTpEp.
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Movdadec pérpnong TnG emM@PAveIag EVéTI‘]TG 8

10 MpdBAnpa

AUo xwpdpla €xouv oUVOAIKA empdavela 16 otpéu. H ermgpdvela Tou
evog eival 3 oTp€u. neyalutepn amnd Tou dNAou. lNota eival n T
WANoNG k&be xwpaplou, av KABe TETPAYWVIKO HETPO TOUG TIOUALETAL
2,35 €;

Miwa mAateia €xel eufado 640 T.u. 2N a MAeUPA TG €xel €va Te-

G TPAYWVO MAPTEPL e eUPadd 1o 41—0 Tou guBadou Tng mAateiag kat

otnv AA\n €va opBoywvio TIapTEPL e ePado To 31—2 Tou eppadou Tng

nAatelag. Mdéoa T.5¢ek. eival To eufadd k&be nmapteplou;

Na petprioelg tnv erm@pdvela Tng IMAAVAG OKAKIEPAG XPNOLOTIOWW-
VTag wg povAada pétpnong:

d. TO MKPO TETPAYWVO: ...............

B. To Tplywvo To omnoio eival To %TOU MIKPOU TETPAYWVOU: ...............

Y. TO Tplywvo TO omoio eival To %TOU MIKPOU TETPAYWVOU: ...............

Aigpeivnon - Emékraon

/ H mAeupd kABe TeTpaywvou Tou xapTiou eivat 1 ek. Na Bpelg:

a. anod noéoa T.eK. arnoteAeltal To Tplywvo Tou dimAavou oXUaTog,

/ B. and néoa té€tola Tplywva anoteleital kaBeva anod ta napakdTtw oxXAUaTa,
Y- Ttolo eivatl to eupadod k&be oxraTog o€ T.O€K.

>
1>

AN

2xedldloupe OUVOETA YEWPETPIKA OXNUATA, OTIWG OTO TIAPANAV® TETPAYWVIOUEVO XAPT(, KAl ou-
{ntdue TPOTOUG e TOUG OTtoioUG UMOPOULE VA UTIOAOYIOOUUE TNV MEPI(UETPO Kat TO ePPadO TOuG.
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